 РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЗВЁЗДНЫЙ ГОРОДОК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
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ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk49172955]«Проверка, анализ и оценка эффективности расходов муниципального бюджетного учреждения по работе с молодёжью «Молодежный Центр «Галактика» ЗАТО городского округа Звёздный городок Московской области на осуществление закупок товаров, работ и услуг в рамках использования субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидии на иные цели в 2019 году».


Руководствуясь статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный Закон № 44-ФЗ), КСП Звёздного городка проведено контрольное мероприятие - проверка, анализ и оценка эффективности расходов муниципального бюджетного учреждения по работе с молодёжью «Молодежный Центр «Галактика» ЗАТО городского округа Звёздный городок Московской области на осуществление закупок товаров, работ и услуг в рамках использования субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидии на иные цели в 2019 году.
[bookmark: _Hlk49176563][bookmark: _Hlk49416305]Проверка проводилась по документам, представленным МБУ «МЦ «Галактика», а также на основании информации, размещенной на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок по адресу http://www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт, ЕИС).
Для целей настоящей проверки были представлены:
- уведомления о бюджетных обязательствах (об изменении лимитов бюджетных обязательств);  
- планы финансово-хозяйственной деятельности учреждения (с изменениями);
- муниципальное задание;
- соглашение о предоставлении субсидии из бюджета городского округа Звёздный городок Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ); 
- соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели;
- планы закупок товаров, работ услуг для муниципальных нужд;
- планы-графики закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд;
- договора, заключенные в рамках федерального закона № 44-ФЗ.
Аудит в сфере закупок, полномочия по проведению которого возложены на контрольно-счетные органы, осуществляется с целью оценки обоснованности, реализуемости и эффективности осуществления закупок, как по заключенным и исполненным контрактам, так и по планируемым закупкам.
Проведение данного мероприятия направлено на выявление системных нарушений при планировании закупок, нарушений и недостатков при размещении на официальном общероссийском сайте планов-графиков закупок на текущий год, оценку отдельных закупок на целесообразность, своевременность и эффективность осуществления расходов.
КСП Звёздного городка проведен анализ соблюдения норм ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ. В соответствии с ч. 2 ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ в МБУ «МЦ «Галактика» с 01.06.2017г. назначено должностное лицо, ответственное за осуществление закупок - старший специалист по закупкам. С 01.04.2019г. старший специалист по закупкам переведен на ведущего специалиста по закупкам. 
[bookmark: _Hlk49257568][bookmark: _Hlk49245568]В соответствии с п. 6 ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ ведущий специалист по закупкам в МБУ «МЦ «Галактика» прошел обучение по профессиональной переподготовке по программе «Осуществление, контроль и управление закупками для обеспечения государственных, муниципальных и корпоративных нужд» с присвоением квалификации «Специалист в сфере закупок». Нарушений норм ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ не выявлено. 
1. Проверка выполнения требований Бюджетного кодекса РФ при осуществлении закупок товаров, работ, услуг за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания. 
В соответствии с п. 1 ст. 74 Бюджетного кодекса Российской Федерации Постановлением руководителя администрации городского округа Звёздный городок Московской области от 31.05.2018г. № 174 утвержден порядок доведения бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств (Порядок № 174). 
В ходе проверки сроков доведения лимитов бюджетных обязательств до учреждения нарушений не установлено, лимиты были доведены Администрацией городского округа в срок.
В ходе проверки соответствия в денежном выражении утвержденных бюджетных назначений по бюджету, утвержденному Решением Совета депутатов городского округа от 26.12.2018г. № 697 (с изменениями) и суммы отраженной в уведомлении о бюджетных обязательствах (об изменении лимитов бюджетных обязательств) отклонений не выявлено. 
Между Администрацией городского округа и МБУ «МЦ «Галактика» заключено Соглашение №3 от 23.01.2019г. о предоставлении субсидии из бюджета городского округа Звёздный городок Московской области муниципальному учреждению городского округа Звёздный городок Московской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). В соглашения были внесены изменения Дополнительным соглашением №1 от 28.01.2019г. и Дополнительным соглашением №2 от 13.03.2019г. Общая сумма субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в 2019г. составила 7633966,69 руб., в том числе 7133966,69 (КБК 102070711101000611) и 500000,0 (КБК 102070912105S2190). Объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) соответствует субсидии, утвержденной Решением Совета депутатов городского округа от 26.12.2018г. № 697 (с изменениями) и отраженной в уведомлении о бюджетных ассигнованиях (об изменении бюджетных ассигнований) № 102/001/5 от 29.12.2018г. (сумма - 7133,97 тыс.руб.) и № 102/УТ-1/018/8 от 06.03.2019г. (сумма - 500,0 тыс.руб.). В ходе контрольного мероприятия была проведена проверка выполнения графика перечисления субсидии, являющегося приложением к Соглашению №3 от 23.01.2019г. В ходе проверки нарушений сроков перечисления субсидии не выявлено. Субсидия перечислена в полном объеме.
[bookmark: _Hlk50652280]Между Администрацией городского округа и МБУ «МЦ «Галактика» заключено Соглашение №11 от 13.03.2019г. о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели и Дополнительное соглашение №1 от 28.10.2019г. В соответствии с предметом Соглашения субсидия на иные цели предоставлена на приобретение основных средств (мебели) в размере 33999,99 тыс.руб. Объем субсидии на иные цели соответствует субсидии, утвержденной Решением Совета депутатов городского округа от 26.12.2018г. № 697 (с изменениями) и отраженной в уведомлении о бюджетных ассигнованиях (об изменении бюджетных ассигнований) №102/УТ-1/018/8 от 06.03.2019г. (сумма - 34,0 тыс.руб.). В ходе контрольного мероприятия была проведена проверка выполнения графика перечисления субсидии, являющегося приложением к Соглашению №11 от 13.03.2019г. В ходе проверки нарушений сроков перечисления субсидии не выявлено. Субсидия перечислена в полном объеме.

2. Проверка выполнения требований Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013г. № 44-ФЗ при осуществлении закупок товаров, работ, услуг за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания.
2.1. Проверка планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
[bookmark: _Hlk6301766][bookmark: _Hlk6306964][bookmark: _Hlk6568391][bookmark: _Hlk49417464]В соответствии со ст. 17 Закона № 44-ФЗ с учетом требований, установленных Правительством РФ от 21.11.2013 № 1043 (ред. от 21.12.2018) «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг», Постановлением администрации городского округа Звёздный городок Московской области от 12.04.2018г. № 122 утверждён Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа Звёздный городок Московской области. Согласно п. 1.3. вышеуказанного Порядка, планы закупок товаров, работ, услуг формируются на срок, соответствующий сроку действия решения Советов депутатов городского  округа Звёздный городок Московской области о бюджете городского округа Звёздный городок Московской области на очередной финансовый год и плановый период.  Решением Совета депутатов городского округа Звёздный городок Московской области от 26.12.2018г. № 697 утвержден бюджет городского округа Звёздный городок Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. Планы закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд на 2019 финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденные директором МБУ «МЦ «Галактика» 11.01.2019г., 25.03.2019г., 16.04.2019г. не содержат показатели объема финансового обсечения на плановый период. 
[bookmark: _Hlk6558989]В нарушении требований, установленных ст. 17 Закона № 44-ФЗ учреждением (объектом контроля) не соблюдены требования к форме и содержанию планов закупок, а именно отсутствуют показатели планового периода, в соответствии с п. 4.18.Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля) установлено нарушение порядка формирования, утверждения и ведения плана закупок. 
Данное нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 10.1 Закона Московской области № 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях. 
Согласно ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ, срок привлечения к административной ответственности за нарушение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд один год со дня совершения административного правонарушения. В соответствии с Законом Московской области от 26 сентября 2019 г. № 178/2019-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «Кодекс Московской области об административных правонарушениях» статья 10.1 Закона Московской области № 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях с 01.10.2019г. утратила силу, таким образом срок привлечения к административной ответственности истек.  
[bookmark: _Hlk51154084]В ходе проверки был проведен анализ соблюдения срока утверждения плана закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд. В соответствии с п. 8 ст. 17 Федерального закона № 44-ФЗ, абз. б) п. 3 Постановления Правительства РФ от 21.11.2013 № 1043 (ред. от 21.12.2018) «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2018) План финансово-хозяйственной деятельности на 2019г. и на плановый период 2020г. и 2021г. МБУ «МЦ «Галактика» утвержден 10.01.2019г. Таким образом, срок утверждения плана закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд не нарушен. 
В ходе анализа соблюдения срока размещения плана закупок товаров, работ, услуг в единой информационной системе в сфере закупок, в соответствии с п. 9 ст. 17 Федерального закона № 44-ФЗ, п. 4 Постановления Правительства РФ от 29.10.2015 № 1168 (ред. от 29.12.2016) «Об утверждении Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  нарушений не установлено.

2.2. Проверка планов-графиков закупок товарок, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 год.

В ходе проверки проведен анализ соблюдения срока утверждения плана-графика закупок товаров работ услуг МБУ «МЦ «Галактика», в соответствии с п. 10 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановлению Правительства РФ от 05.06.2015г. № 554 (ред. от 25.01.2017) «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2018) и п. 4. 17 Постановления Правительства МО от 27.12.2013 № 1184/57 (ред. от 19.12.2017) «О порядке взаимодействия при осуществлении закупок для государственных нужд Московской области и муниципальных нужд», нарушений не установлено.
В ходе проверки проведен анализ соблюдения срока размещения плана-графика закупок товаров работ услуг МБУ «МЦ «Галактика», в соответствии с п. 15 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановлению Правительства РФ от 29.10.2015 № 1168 (ред. от 29.12.2016) «Об утверждении Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», нарушений не установлено. 
В соответствии с п. 2 Требований к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, утвержденных постановлением Правительства РФ от 5 июня 2015 г. № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг», Постановлением администрации городского округа Звёздный городок Московской области от 12.04.2018г. № 121 утвержден Порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа Звёздный городок Московской области, согласно которому формирование, утверждение и ведение планов-графиков закупок и их размещение осуществляется с использованием Единой информационной системы закупок- ЕИС и Единой автоматизированной системы управления закупками Московской области – ЕАСУЗ (п.2.4, разд. 4 Постановления администрации от 12.04.2018г. № 121  ). В ЕАСУЗ формирование планов-графиков осуществляется по форме, установленной в  Требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 5 июня 2015 г. № 554, с последующей интеграцией его в ЕИС. Согласно сведениям единой информационной системе в сфере закупок (http://www.zakupki.gov.ru) план-график закупок товаров, работ, услуг для нужд МБУ «МЦ «Галактика» от 14.01.2019г. размещен в ЕИС без использования ЕАСУЗ, то есть не по форме утверждённой постановлением Правительства РФ от 5 июня 2015 г. № 554. 
В нарушении требований, установленных п. 4.18. раздела 4 Положения о порядке взаимодействия при осуществлении закупок для государственных нужд Московской области и муниципальных нужд, утверждённого постановлением Правительства Московской области от 27 декабря 2013 г. № 1184/57 «О порядке взаимодействия при осуществлении закупок для государственных нужд Московской области и муниципальных нужд» (в ред. действующей до 30.09.2019г.), а именно план-график закупок товаров, работ, услуг для нужд МБУ «МЦ «Галактика» от 14.01.2019г. размещен в ЕИС без использования ЕАСУЗ, то есть не по форме утверждённой постановлением Правительства РФ от 5 июня 2015 г. № 554, в соответствии с п. 4.19.1 .Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля) установлено нарушение порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок. Данное нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 10.1 Закона Московской области № 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях.
КСП Звёздного городка рекомендует установить причину размещения плана-графика закупок товаров, работ, услуг для нужд МБУ «МЦ «Галактика» от 14.01.2019г. в ЕИС без использования ЕАСУЗ, то есть не по форме утверждённой постановлением Правительства РФ от 5 июня 2015 г. № 554 и принять меры для недопущения данного нарушения в дальнейшем. 
Согласно ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ, срок привлечения к административной отвесности за нарушение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд один год со дня совершения административного правонарушения, в соответствии с Законом Московской области от 26 сентября 2019 г. № 178/2019-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «Кодекс Московской области об административных правонарушениях» статья 10.1 Закона Московской области № 37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях с 01.10.2019г. утратила силу, таким образом срок привлечения к административной ответственности истек.  
В соответствие с п. 1, 2 ч. 4 ст. 38 Федерального Закона № 44-ФЗ, а также на основании п. 2.4 должностной инструкции контрактного управляющего МБУ «МЦ «Галактика», в функции и полномочия контрактного управляющего входит разработка плана закупок, плана-графика закупок товаров, работ услуг, внесение изменений в них и размещение в единой информационной системе. В планах закупок, планах-графиках закупок товаров, работ услуг для нужд МБУ «МЦ «Галактика» на 2019 год, в сведениях об ответственном исполнителе за формирование плана закупок и плана-графиков указан исполнитель, не являющийся контрактным управляющим.
[bookmark: _Hlk50729479]В нарушение п. 1, 2 ч. 4 ст. 38 Федерального Закона № 44-ФЗ, п. 2.4 должностной инструкции контрактного управляющего МБУ «МЦ «Галактика» в планах закупок, планах-графиках закупок товаров, работ услуг для нужд МБУ «МЦ «Галактика» на 2019 год, в сведениях об ответственном исполнителе за формирование плана закупок и плана-графиков указан исполнитель, не являющийся контрактным управляющим, в соответствии с п. 10.1 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля) выявлено нарушение объектом контроля требований федеральных законов, законов Московской области, муниципальных правовых актов, не относящихся к нарушениям законодательства Российской Федерации в финансово-бюджетной сфере и нарушениям законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, а также не указанных в разделах 1.1 - 7 настоящего Классификатора.
КСП Звёздного городка считает необходимым при формировании планов-графиков закупок товаров, работ услуг для нужд МБУ «МЦ «Галактика» на 2020г. и дальнейшие периоды не допускать нарушения требований, установленных п. 1, 2 ч. 4 ст. 38 Федерального Закона № 44-ФЗ, п. 2.4 должностной инструкции контрактного управляющего МБУ «МЦ «Галактика». 
В соответствии с п. 2 ст. 21 Федерального Закона № 44-ФЗ Планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок. КСП Звёздного городка проведена проверка соответствия объемов бюджетных ассигнований, отраженных в плане-закупок товаров, работ, услуг и отраженных в плане-графике закупок товаров, работ, услуг для нужд учреждений. При проверке нарушений не выявлено. 
[bookmark: _Hlk49517499]В проверяемом периоде закупки для нужд МБУ «МЦ «Галактика» осуществлялись путем заключения контрактов с единственным поставщиком по п. 4 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, конкурентные способы определения поставщика не проводились. Нарушений при выборе определения поставщика не выявлено. 

3. [bookmark: _Hlk50721162]Анализ заключенных договоров с соблюдением требований Федерального закона № 44-ФЗ.  

В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ МБУ «МЦ «Галактика» в 2019 году заключено 29 контрактов с единственным поставщиком на общую сумму 503545,49. 
Проверкой наличия в контрактах заключенных МБУ «МЦ «Галактика» в 2019 году на закупку товаров, оказание услуг, выполнение работ обязательных условий, предусмотренных ст. 34 Федерального Закона №44-ФЗ нарушений не установлено.
В ходе анализа условий расчета с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) КСП Звёздного городка выявлено, что в договоре от 05.12.2019г. № 05122019/1 на поставку товара нарушен срок оплаты. Согласно п. 2.5 договора от 05.12.2019г. № 05122019/1 оплата цены договора производится на основании надлежащим образом оформленного и подписанного обеими сторонами Акта приемки-передачи товара, счета-фактуры и товарно-транспортных накладных в течении 10 (десяти) календарных дней с даты выставленного Поставщиком счета на оплату Цены договора. Поставщиком за поставку товара Заказчику (МБУ «МЦ «Галактика») был выставлен счет № 557 от 02.12.2019г., т.е. срок оплаты в соответствии с условиями договора - не позднее 12.12.2019г. Согласно представленному платежному поручения №828820 от 17.12.2019г. МБУ «МЦ «Галактика» произвела оплату 17.12.2019г. 
[bookmark: _Hlk50729532]В нарушении требований, установленных статьями 34, 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», МБУ «МЦ «Галактика» нарушены условия п. 2.5 Контракта от 05.12.2019г. № 05122019/1 на поставку товара, в части соблюдения сроков оплаты поставленного товара, в соответствии с п.4.44.1  Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля) установлено нарушение приемки и оплаты поставленного товара с нарушением сроков установленных контрактом (договором).
 Данное нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
КСП Звёздного городка рекомендует повысить уровень внутреннего контроля за исполнением условий заключенных контрактов, в части оплаты за поставленный товар (оказанные услуги) и не допускать нарушений требований, установленных статьями 34, 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В нарушении требований, установленных частью 4 статьи 30 Федерального Закона № 44-ФЗ, Постановления Правительства Российской Федерации от 17 марта 2015г. № 238 «О порядке подготовки отчёта об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» в части нарушения  требований порядка подготовки и размещения отчета об осуществлении закупок среди СМП в единой информационной системе, согласно информации размещённой на официальном сайте ЕИС, Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально-ориентированных некоммерческих организаций за 2019 год МБУ «МЦ «Галактика» размещен 23.04.2020г., т.е. с нарушением срока, в соответствии с п. 4.30.2. Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля) установлено нарушение срока размещения отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально-ориентированных некоммерческих организаций. 
Данное нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
КСП Звёздного городка считает необходимым руководству МБУ «МЦ «Галактика» повысить уровень исполнительской дисциплины при размещении отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в единой информационной системе и не допускать нарушений требований, установленных частью 4 статьи 30 Федерального Закона № 44-ФЗ«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

4. Проверка целевого характера и эффективности использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидии на иные цели.  
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка целевого характера использования субсидии на иные цели. За счет средств предоставленной субсидии на иные цели были заключены следующие договора:
- Договор № 05082019 от 08.08.2019г. на поставку офисных кресел в количестве 3 штук. Общая сумма Договора составляет 21900,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 23092019 от 24.09.2019г. на поставку офисного кресла в количестве 1 штуки. Общая сумма Договора составляет 12099,99 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено.
Проверкой подтверждается целевой характер использования субсидии на иные цели. Эффективность использования субсидии составляет 100%.
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка целевого характера использования субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. В соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности на осуществление закупок товаров, работ и услуг запланировано 517320,40 руб., в том числе на оплату контрактов, заключенных до начала очередного финансового года – 98,0 руб. За счет средств предоставленной субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания были заключены следующие договора:
- Договор № 1 от 15.01.2019г. на оказание услуг по обслуживанию сайта на общую сумму 76260,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 2 от 15.01.2019г. на оказание услуг по модернизации сайта на общую сумму 22878,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Контракт № 00220004912 от 15.01.2019г. на оказание услуг связи на общую сумму 36000,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор (Генеральное соглашение) на оказание услуг в системе ЭДО «Такском-Спринтер» № AL-13/3126-6 от 15.01.2019г. на общую сумму 21920,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 06022019 от 06.02.2019г. на поставку наградной символики на общую сумму 5997,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Контракт №0998-2019/НО от 16.01.2019г. на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами на общую сумму 3905,40 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
[bookmark: _Hlk50722526]- Договор № 25022019 от 25.02.2019г. на поставку наградной символики на общую сумму 9975,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № А-19007777 от 25.03.2019г. на поставку наградной символики на общую сумму 9860,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № 05042019 от 09.04.2019г. на поставку наградной символики на общую сумму 10000,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № 13052019 от 14.05.2019г. на поставку наградной символики на общую сумму 12999,96 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № 09052019 от 13.05.2019г. на поставку картриджей на общую сумму 21750,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 13052019/2 от 15.05.2019г. на поставку хозяйственных товаров на общую сумму 9187,50 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 21052019/2 от 21.05.2019г. на поставку хозяйственных товаров на общую сумму 9603,50 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 21052019 от 29.05.2019г. на поставку трудовых книжек на общую сумму 5000,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 13052019 от 13.05.2019г. на поставку канцелярских товаров на общую сумму 9223,5 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 15052019 от 15.05.2019г. на оказание платных медицинских услуг на общую сумму 58500,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 08052019 от 14.05.2019г. на поставку картриджей на общую сумму 24897,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 04062019 от 06.06.2019г. на поставку наградной символики на общую сумму 6000,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Контракт № 17062019 от 17.06.2019г. на поставку бумаги для офисной техники на общую сумму 4340,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено;
- Договор № 23072019 от 24.07.2019г. на поставку наградной символики на общую сумму 6000,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № 04092019 от 04.09.2019г. на оказание услуг по организации и проведению творческого мероприятия «Арт-субботник» на общую сумму 20000,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № 09092019 от 09.09.2019г. на поставку наградной символики на общую сумму 20000,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № 04122019 от 04.12.2019г. на оказание услуг по организации и проведению творческого мероприятия «Всероссийский день волонтера» на общую сумму 56000,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № 05122019/1 от 05.12.2019г. на поставку краски и кистей на общую сумму 959,04 руб. Условия поставки товара выполнены в полном объеме в установленные сроки. Оплата по договору произведена с нарушением установленного срока, о чем было указано выше;
- Договор № 05122019 от 05.12.2019г. на поставку краски на общую сумму 990,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № 10122019 от 12.12.2019г. на поставку наградной символики на общую сумму 6000,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено; 
- Договор № 11122019 от 11.12.2019г. на оказание услуг по обучению пожарному минимуму на общую сумму 1300,0 руб. Условия Договора выполнены сторонами в полном объеме в установленные сроки. В ходе проверки нарушений не выявлено.
Указанные выше договора и контракты заключены на общую сумму 503545,49 руб. или 97,34% от установленного планового объема средств, предусмотренных на закупку товаров, работ и услуг за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Эффективность использования средств является достаточно высокой. В ходе проверки подтвержден целевой характер использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
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